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1) Karacsonyra gyiimdlcskenyeret siiték, egy szelet siitiben varhatéan 3 meggy lesz, és 5 mazsola. A kettd
egymastol fiiggetlen, Poisson eloszlasa. Wi a valésziniisége, hogy

a egy szelet siitiben lesz tébh, mint 5 meggy? (3p)
Iy két szelet siitiben lesz Bsszesen tébb mint 4 gyiiméles? (3p)

¢ ha az el6zd szelet siitiben nem volt egy mazsola se, akkor a kévetkezdhen se lesz? (3p)
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2) A boltban sorban allassal eltéltétt iddm|egyenletes eloszlasd a (0,1) intervallumo& graban. Kiallom a

sort, hogy kristalycukrot vegyek, és mar a tavozasnal jut eszembe, hogy csirkemellet nem vettem, Ogyhogy
rogtin visszamegyek.

a Mi lesz igy a sorban eltéltott sszes varakozasomnak a siiriségfiiggvénye? (6p)

b Tegyiik fel. hogy az dsszes hatosagi aras termékert igy megyek vissza, dsszesen 20-szor. Becsiild meg a
valosziniiségét, hogy ez az erdsen szuboptimalis vasarlas tovabb tart mint 12 éral (5p) C |4’|

¢ Ha nyitasra ott vagyok, hanyszor kell visszamennem, hogy 90%-o0s valésziniiséggel ne férjek bele a 15
6ras nyitvatartasi idébe? (6p) h &
]

~) uuuod,\cné Y e (’l'l)
0<$< )u—~6<9_. ]
(s) = 1@‘3;(9-@ X

=1
G A XeY y;"‘]
&N =S x,,h‘]-‘l

(¥
H

A dx = S el S 38 8
2 K:



——D
S
-
Do
><
1]
v
W)
g
(¢
v
-

L-(5-0 = &-9

—
e
S
o
]
Sy

L 0L

i L. 1<8<y.

\T) C(—FT/ Lw N(lo'f"l (1‘0.5) /: o'i" éa iﬁ_;)a-
(?(Sao>4?.) ?(%7?____..—-)= ?(375@):0{0605

YA ) ) (& (s T > —
ey B D) Sty ™ [ J 0t L P(x) s
09 =P(5\>15) = 1= R(5<15) 2t - e

SThvomonAg - A2] -
- W
e 2
ho
3) Egy bizonyos ritka betegsagre (1:10000-hez, hogy valaki elkapja) teszteliink. A teszt az esetek 3%-aban =
mutat fals pozitivat és 2%-aban fals negativat. (Feltételeszitk, hogy az emberek meghetegedése fiiggetlen ” 2

egymastol.) k‘j i

a Mi a valdszindsége, hogy 10 ember kizill pontosan 2Z-en kaptak el a betegséget? (3p)
b Mi a valészinisége. hogy 10 ember kéziil pontosan 2 embernek less pozitiv a tesztje? (5p)

© A teszt maga nagyon drdga ( LO00QOFT), ezért Magyarorszagon inkabb megvarjdk, mig 10 ember dsszejon,
dsszedntik a mintdikat és Ogy végzik el a tesztet. Ha pozitiv, akkor elvégzik egyenként is a tesztelést.
Warhatdan mennyibe fog kerlilni a 10 ember tesztelése a fenti madszerrel? {6p)
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4) A kbvetkezd diszkrét eloszlasunk van: P(X = 1) = 0, P(X = 2) = 152, P(X = 3) = 2228 Ad]
Maximum Likelihood becslést ©-ra ha az 1-es érték 20-szor, a 2-es érték 30-szor es a 3-as értek 50-szer fordult
elé! (6p)
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5) Legyen X. Y egyiittes siriségfiiggvénye flo. y) =c-ur
nulla egyébként).

a Szamold ki e-t! (3p)

b Szamold ki a peremsiiriiségeket! (4p)
¢ Szamold ki a varhato értékeket E(X ), E(Y)-t! (6p)
d Figgetlen-e X és Y7 {Indokolj!) (1p) US}—D
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